
2: Если вы не понимаете (не разбираетесь), пожалуйста, обратитесь к 
квалифицированному специалисту.

ВНИМАНИЕ: Неправильная сборка или инсталляция может привести к 
травмам, смерти или материальному ущербу. Поэтому, пожалуйста, будьте 
внимательны перед установкой, ознакомьтесь с информацией, 
приведенной в данном руководстве по установке. 

1: Устройство должно быть установлено профессионалом.

4: Данный кронштейн подходит для ЖК-экранов (плазменных панелей и 
т.п.) диагональю 32 "- 55", весом не более 25 кг.
5: Данный кронштейн можно использовать только ЖК-экранов 
(плазменных панелей и т.п.), пожалуйста, не используйте его для других 
целей.
6: Производитель не несет ответственности за повреждения вертикальных 
направляющих, вызванные неправильной транспортировкой и хранением.
7: Неправильная транспортировка, хранение и установка - лишает вас 
гарантии.

3: Если изделие неисправно или отсутствуют какие либо элементы, 
пожалуйста, не собирайте и не устанавливайте его, обратитесь за 
помощью к специалисту.

1: Соберите основание с помощью 
винтовых принадлежностей.

2: Установите колесики на основание кронштейна (колесики
 с тормозами устанавливаются в конце длины от центральной трубы).

3: Используйте винтовые 
принадлежности для 

крепления кронштейна и 
основания (обратите внимание, 

что кронштейн без отверстий 
находится спереди).

4: Используйте винты для соединения 
деталей к основным  

вертикальным направляющим (трубам).

5: Установите регулировочную
 трубку с винтовыми фитингами

6: Установите кронштейн на основание
 с помощью винтовых фитингов 
(установите его в соответствии 

с нужной вам высотой)

7: Используйте винтовые 
принадлежности для крепления

 направляющих к телевизору.

8: Повесьте телевизор 
на основание 

 и зафиксируйте 
предохранительные винты

 для завершения установки.

1

32"-55"

400mmx400mm

max 
VESA

25kg

2

2

2

3 4

5 6

27 8

2

TV
I

2

18

10

2

4

4

12

4

4

4

M8x45

M8

8M6x10mm

M5x35mm

M5x25mm

M6x25mm

M8x25mm

 10mm

6M8x35

∅8mm

A

D

B

C

F

E

I

G

J

H

∅6mm

M8x50mm

4-A
4-B

4-C

M8x35    4PCSA

∅8mm    4PCSB

M8        4PCSC

M8x35    2PCSA

∅8mm    6PCSB

M8        2PCSC

M8x45   2PCSD

2-A

6-B

2-C

2-D

∅6mm        4PCSJ

E M6x10mm  4PCS

J
E

뇈샽 1.000

∅6mm        4PCSJ

E M6x10mm  4PCS

E
J

F M8x50mm  4PCS

∅8mm    8PCSB

M8       4PCSC

F
BC

M5x25mm   4PCS

M6x25mm   4PCS

M8x25mm   4PCS

G

 10mm 4PCSH

∅6mm        4PCSJ

M5x25mm   4PCS

M6x25mm   4PCS

M8x25mm   4PCS

G

 10mm 4PCSH

∅6mm        4PCSJ

HJG

M5x35mm  2PCSI M5x35mm  2PCSI

OT-HOD21 OT-HOD21

Комплект Шт


	Страница 1

